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Επίσκεψη του επικεφαλής της δημοτικής 
παρατάξεως «Αιγιάλεια Προορισμός» 
Κωνσταντίνου Σπηλιόπουλου στον Καλαβρύτων 
Ιερώνυμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. 
Ιερώνυμο επεσκέφθη εθιμοτυπικώς σήμερα, Τετάρτη 15 
Απριλίου 2026, ο επικεφαλής της δημοτικής παρατάξεως 
«Αιγιάλεια Προορισμός» κ. Κωνσταντίνος Σπηλιόπουλος, εξ 
αφορμής της εορτής της Αναστάσεως του Κυρίου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιερώνυμος υπεδέχθη ενθέρμως τον Αξιότιμο κ. 
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Κωνσταντίνο Σπηλιόπουλο, ανταλλάσσοντας τον πασχάλιο χαιρετισμό “Χριστός 
Ανέστη” και εκφράζοντας την ικανοποίησή του για την ευκαιρία της προσωπικής 
επικοινωνίας και της ανταλλαγής απόψεων επί θεμάτων αφορώντων στην τοπική 
Εκκλησία και κοινωνία, με ιδιαίτερη έμφαση σε ζητήματα κοινωνικής μέριμνας, 
ποιμαντικής ευθύνης και αναπτυξιακής προοπτικής της περιοχής.

Ο Σεβασμιώτατος, απευθυνόμενος στην πολυετή εμπειρία του κ. Κωνσταντίνου 
Σπηλιόπουλου στην ενασχόληση με τα κοινά και τον δημόσιο βίο, ως πρώην 
Υφυπουργού Αμύνης, πρώην Βουλευτού Αχαΐας, μέλους κοινοβουλευτικών 
επιτροπών και διατελέσαντος Διευθύνοντος Συμβούλου της ΕΡΓΟΣΕ, έθεσε υπ’ όψιν 
αυτού σειρά σημαντικών αναγκών της Ιεράς Μητροπόλεως.

Ειδικότερα, έκανε μνεία στην ανάγκη περαιτέρω ευπρεπισμού και αναδείξεως του 
Ιερού Προσκυνήματος Παναγίας Τρυπητής Αιγίου, στην ανοικοδόμηση και άρτια 
λειτουργία του Εκκλησιαστικού Βρεφονηπιακού Σταθμού «Τα Αγγελουδάκια», 
καθώς και στην ανέγερση του Ιερού Ναού Αγίου Μελετίου Αιγίου, ο οποίος 
κατεστράφη εκ του ολεθρίου σεισμού του έτους 1995. Τα ως άνω έργα, ως 
ετονίσθη υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Ιερωνύμου, δεν έχουν μόνον 
εκκλησιαστικό χαρακτήρα, αλλά άπτονται και της ευρυτέρας κοινωνικής συνοχής, 
της ενισχύσεως του θεσμού της οικογενείας και της διαφυλάξεως της 
πολιτιστικής και θρησκευτικής ταυτότητος του τόπου.

Ο κ. Κωνσταντίνος Σπηλιόπουλος άκουσε μετά προσοχής τα υπό του 
Σεβασμιωτάτου τεθέντα ζητήματα, εκφράζοντας το ενδιαφέρον και την πρόθεσή 
του να συνδράμει, κατά το δυνατόν, στην προώθηση και υλοποίηση των ανωτέρω 
έργων, προς όφελος των πολιτών, επισημαίνοντας ότι διά της συμπράξεως, της 
καλής θελήσεως και της αναλήψεως των δεουσών ευθυνών υπό των αρμοδίων, 
δύνανται να υπερκερασθούν οι υφιστάμενες δυσχέρειες.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε σε κλίμα εγκαρδιότητος και εποικοδομητικής 
συνεννοήσεως, επιβεβαιώνοντας ότι η συνεργασία και η υπευθυνότητα αποτελούν 
αναγκαία προϋπόθεση για την πρόοδο και την ευημερία της τοπικής κοινωνίας.


